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YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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Vcrionp3ys pUCYHOK, ONIPEIEIINTE 3aKOH, IO KOTOPOMY ABIZKETCA TEIO.
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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C nmoMomibio rpaduka OnpeaeiuTe MyTh S, MPOiiaeHHbII MalInHOMH 3a BpeMa t = 2 4.

OtBeT: S = KM.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

S, KM
N
750
500
250
N
O 60 120 180 240 t/c

C moMoIbio rpaduka onpeaenuTe, 3a Kakoe BpeMs t mKkoabHUK mpoiiaeT myTh S = 500 m.

OtBeT: t=

MHH.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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Vcrionp3ys pUCYHOK, OMIPEIENINTe, KaKOe TelI0 ABIKETCA OBICTpEe.

OTBET: TENIO Mo HOMEPOM




